



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



Сегодня в номере:

-Знаменательное событие.

-Какой сегодня день?

Достойная победа



Правительство Красноярского края, министерство образования Красноярского края и КГБПОУ «Ачинский педагогический колледж» с 30 ноября по 7 декабря проводили VIII Открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы». В категории Юниора нашу школу представляли :ученица 8 класса **Афанасьева Надежда** и учитель

физического воспитания **Карелин Кирилл Сергеевич** в качестве эксперта-компатриота. Преодолев все трудности наша маленькая команда по итогам чемпионата заняла достойное и почетное 2 место. Поздравляем с победой!



Продолжаем знакомство с праздниками

11 декабря - СОЙКИН ДЕНЬ

Название этого дня посвящено яркой и небольшой по размеру птичке с длинным хвостом, на голове которой красуется хохолок. Перышки сойки так и сияют на солнышке. Птичка отлично имитирует различные звуки, за что её прозвали сойкой-пересмешницей.



В древности считали добрым знаком, если **11 декабря** птица прилетит к жилищу человека и споет песенку. Тогда нужно было выйти из дома и последовать за ней. Верили, что певунья может привести человека к счастью. Существовало поверье, что на крыльях сойки есть маленькие зеркала, заглянув в которые можно увидеть будущее. За это птицу называли вещуньей.

11 декабря – день, удачный для гадания. Наши предки ежегодно ворожили в этот день на деньги, любовь и судьбу. Вот одно из гаданий . Сойкин день гадали на то, каким будет следующий год.

Люди верили, что человек, рожденный в этот день, проживёт долгую и счастливую жизнь.

11 декабря: приметы и поверья

1. Если резко потеплело, то скоро сильно и надолго похолодает.
2. Гуси крыльями часто хлопают – к оттепели.
3. Погода холодная и сухая сулит засушливое и жаркое лето.
4. Зола в печи быстро гаснет – к потеплению.
5. Вороны в небе хоровод устроили – к снегопаду, сидят на нижних ветках деревьев – к ветру, по земле ходят – к оттепели.



ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?



В статье о чае мы расскажем интересные легенды о происхождении чая, кто изобрел чай, как раньше назывался чай и другие сведения про этот удивительный напиток.

Итак,

история возникновения чая

В нашей жизни благородный напиток появился давно, много веков назад. История происхождения чая начинается в Китае, но здесь он появился только как готовый напиток. А вот является Китай родиной произрастания чайных кустов или нет, до сих пор остается загадкой. В своих раскопках археологами были обнаружены древнейшие заросли растения на территории Тибета и Гималаев, а также в Индии. Поэтому сказать достоверно где именно впервые появился чай сложно.



Впервые употреблять готовый напиток стали в Китае. Расскажем несколько удивительных историй о том, как чай путешествовал по миру.

Легенда 1

Первыми отведали пастухи, пасшими скот в горах. Именно здесь и росли чайные кусты. Они очень нравились животным, которые каждый день питались чайными листьями. Пастухи стали наблюдать за животными и заметили, что после употребления растения они становились гораздо выносливее и захотели сами попробовать необычные листья. Съев их, пастухи почувствовали прилив сил, у них улучшилось настроение. После они придумали класть листья в чан с горячей водой. Так и был придуман удивительный и вкусный напиток чай.

Легенда 2

Она расскажет нам о древнем Китайском императоре Шен Нун. Однажды он кипятил для себя котел с водой и в него случайно залетели листья чайного деревца, которое росло поблизости. Император попробовал напиток. Он был необычайно вкусным. После этого правитель стал угощать чаем всех гостей. Так о напитке узнали во всей стране. С тех самых пор чайная церемония стала традиционной при встрече уважаемых и почетных гостей.

Вот одни из легенд о чае. А у нас пьют чай из сибирских трав. Чабрец, душица, иван-чай, листья малины, смородины и это не весь перечень

лесных растений для вкусного и душистого чая. Пейте чай с удовольствием и будьте здоровы!

Если хворь с кем приключится –
Чаем можно поличиться.
Чай всех снадобий полезней,
Помогает от болезней.
Чай в жару нас освежает,
А в морозы согревает,
И сонливость переборет
И с усталостью поспорит.
Сокрушит любой недуг,
Чай здоровью – лучший друг!



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Школьная газета «ЛУТ» , дорогие ребята, ждет ваши рассказы и разные сочинялки на тему «Верю ли я в Деда Мороза».

УДАЧИ!

